

PROJEKT

Nová vize

CZ.02.02.XX/00/22_002/0004381

je spolufinancován **Evropskou unií**.

Cílem projektu je podpora rozvoje a práce dětí a žáků ve spolupráci se školním asistentem, formou inovativních metod výuky a také podpora rozvoje pracovníků prostřednictvím vzdělávání a spolupráce.



Spolufinancováno
Evropskou unií



Více projektů podpořených Evropskou unií na www.mapaprojektu.cz

DIGITALIZUJEME ŠKOLU
REALIZACE INVESTICE NÁRODNÍHO
PLÁNU OBNOVY - KOMPONENTA 3.1
V rámci komponenty 3.1 Investice do učebních a školních
digitálních investic přispívá ke zvýšení digitálních
kompetencí pro rozvoj jejich učitelského týmu a digitálních
kompetencí a na úrovni digitální gramoty.



Národní plán obnovy - digitalizujeme školu

3.1 Inovace ve vzdělávání v kontextu digitalizace

(prevence digitální propasti, mateřské školy, základní školy – učební pomůcky pro rozvoj inženýrského myšlení a digitální kompetence)

V rámci tohoto projektu MŠMT ČR škola obdrží finanční prostředky na uskutečňování rozvoje inženýrského myšlení a digitálních kompetencí dětí v MŠ i ZŠ. Dále v rámci tohoto projektu budeme předcházet vzniku digitální propasti u žáků ZŠ.

P. Špánik a p. Tamelová

Markétina dopravní výchova



Naše škola se připojila k projektu Markétina dopravní výchova. Jedná se o projekt organizace Bezpečně na silnicích o.p.s., působící pod značkou Tým silniční bezpečnosti. Cílem projektu je implementace dopravní výchovy do výuky, zvýšení zájmu o dopravní výchovy mezi pedagogy a vznik nového didaktického materiálu pro výuku dopravní výchovy v MŠ a na 1. ZŠ. Společně s dalšími projekty Týmu silniční bezpečnosti je naší snahou se podílet na snižování dopravních nehod.

ŠD – J. Krunclová

Ovoce a zelenina do škol



Projekt Ovoce a zelenina do škol byl v České Republice zahájen ve školním roce 2009/2010. Jedná se o projekt Evropské Unie, jehož cílem je přispět k trvalému zvýšení spotřeby ovoce a zeleniny, vytvořit správné stravovací návyky ve výživě dětí a tím zároveň bojovat proti dětské obezitě. Cílovou skupinou projektu jsou žáci prvního stupně základních škol, včetně dětí z přípravných tříd základních škol, kterým je zdarma dodáváno čerstvé ovoce a zelenina nebo ovocné a zeleninové šťávy nebo ovocné protlaky.

Z. Fridrichová, J. Průšová, S. Králová

Mléko do škol



Cílem projektu Mléko do škol je podpora zdravé výživy a zvýšení spotřeby mléka a mléčných výrobků. Tento projekt je určen žákům základních a středních škol, včetně přípravných tříd základních škol nebo přípravného stupně základních škol speciálních

Z. Fridrichová, J. Průšová, S. Králová

Recyklohraní aneb uklidíme si svět



Recyklohraní je školní recyklační program MŠMT České republiky, jehož cílem je znalosti žáků v oblasti třídění a recyklace odpadů a umožnit jim osobní zkušenost se zpětným odběrem baterií a použitých drobných elektrozařízení. pod záštitou prohloubit

MŠ – G. Červená a M. Rivolová , ZŠ – Z. Šašková a asistentky I. Stejskalová, R. Jirků

Sazka Olympijský víceboj



Projekt Sazka Olympijský víceboj nabízí sportovní náplň pro všechny děti. Ať už školáky povzbudí ke sportování pro radost nebo v nich probudí touhu ukázat sportovní talent, hlavní je, aby se sport stal přirozenou součástí zdravého životního stylu dětí. Skvělou motivací je sportovní vysvědčení, které dětem ukáže jejich silné

sportovní stránky, setkání s olympioniky nebo možnost probojovat se až do republikového finále v rámci Odznaku Všestrannosti Olympijských Vítězů.

L. Jurczaková a J. Krunclová
